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від 

Рахункова палата України 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України В. Гройсмана 
від 17.11.2016 № 41754/1/1-16 Міністерство аграрної політики та продовольства 
України розглянуло рішення Рахункової палати від 25.10.2016 № 22-1 
«Про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на ведення 
лісового і мисливського господарства, охорону і захист лісів в лісовому фонді та 
розпорядження об'єктами державної власності, які належать до сфери управління 
Державного агентства лісових ресурсів України» і звіт із зазначеного питання, 
надісланий листом Рахункової палати від 10.11.2016 № 03-2061, та повідомляє. 

Щодо забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України 
від 20.06.2007 № 848 «Про затвердження Порядку ведення державного 
лісового кадастру та обліку лісів», з метою поновлення документації в 
державному лісовому кадастрі та обліку лісів. 

Державний лісовий кадастр та облік лісів ведеться Держлісагентством за 
єдиною для усіх лісів системою за рахунок коштів державного бюджету з метою 
забезпечення ефективної організації охорони і захисту лісів, їх раціонального 
використання та відтворення, здійснення постійного контролю за якісними і 
кількісними змінами в лісовому фонді України. 

Відповідно до пунктів 9 та 10 Порядку ведення державного лісового 
кадастру та обліку лісів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 20.06.2007 № 848 (далі - Порядок), при проведенні чергового державного 
обліку лісів передбачено формування зведених даних кадастру по Автономній 
Республіці Крим, областях, містах Києву і Севастополю та узагальнення їх в 
цілому по Україні. 

На сьогодні частина лісового фонду України розташована на тимчасово 
окупованих землях (Автономна Республіка Крим, частина Донецької і Луганської 
областей та м. Севастополь) і є недоступною для проведення чергового 
державного обліку лісів, що унеможливлює отримання достовірних даних, які 
характеризують лісовий фонд України (площу лісів, лісистість, запас деревини та 
інших показників, визначених Порядком). =. 

№100/05 від 31.01.2017



Крім того статтею 53 Лісового кодексу України передбачено, що державний 
лісовий кадастр ведеться центральним органом виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері лісового господарства, за єдиною для України 
системою за рахунок коштів державного бюджету. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» 
фінансування видатків на проведення лісовпорядкування та обліку лісів не було 
передбачено. 

Слід зазначити, що у проекті Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2017 рік» також не передбачено фінансування видатків на 
проведення обліку лісів. 

Щодо розроблення нормативно-правових актів стосовно удосконалення 
законодавства з питання реалізації необробленої деревини через аукціони, 
запровадження на державному рівні єдиної державної системи електронного 
обліку деревини, посилення відповідальності за порушення лісового 
законодавства. 

З метою врегулювання відносин у сфері реалізації та експорту 
лісоматеріалів Держлісагентством розроблено проект Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення 
відповідальності за порушення лісового законодавства та встановлення 
правових засад обліку та реалізації лісоматеріалів)» та надіслано на погодження 
до Міністерства аграрної політики та продовольства України. 

Цим законопроектом пропонується врегулювати правові засади 
функціонування єдиної державної системи електронного- обліку деревини, ~ 
створити дієвий механізм для запобігання порушенням законодавства у сфері 
охорони і захисту лісів, розв'язати проблемні питання, пов'язані з 
врегулюванням повноважень територіальних управлінь Держлісагентства з 
видачі сертифікатів про походження лісоматеріалів та виготовлених з них 
пиломатеріалів. 

Крім цього, Держлісагентством розроблено проект постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Положення про єдину державну систему 
електронного обліку деревини», які наразі узгоджується із заінтересованими 
органами виконавчої влади. 

Враховуючи вищезазначене, Мінагрополітики разом з Держлісагентством 
вживають заходів з усунення недоліків, виявлених під час аудиту Рахунковою 
палатою. 

Перший заступник Міністра Максим МАРТИНЮК 
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